

Produktspezifikation Bata Industrials

Cool LS 2 black Modell Cool LS 2 black Artikelnummer 141110101 Farbe Schwarz

Modell	Cool LS 2 black
Artikelnummer	141110101
Farbe	Schwarz
Dicke	Leicht
Länge	Kurz
Gewicht Gramm/Paar	57 Gramm
Größen	35-38; 39-42; 43-46; 47-50
Zusammensetzung	39% Pro-Cool® Polyester 39% Polyamid 20% Baumwolle 1% Lycra (Elastan) 1% Bekinox (metallischer Faden)
Produktmerkmale	Eine modische, bequeme Industriesocke für alle, die dünne Socken bevorzugen. Natürlich mit Pro-Cool, damit Ihre Füße immer kühl und trocken sind.
Eigenschaften	Optimale feuchtigkeitsregulierende Eigenschaften, die Ihre Füße kühl, frisch und fit halten und die Blasenbildung verhindern. Damit Ihre Füße nicht so schnell ermüden Dünne Socke aus Feinstrick, die trotzdem sehr strapazierfähig ist Extra Halt verhindert die Ermüdung Ihrer Füße Verstärkte Zonen im Fersen- und Zehenbereich machen den Strumpf strapazierfähiger ESD

COOL-SOCKEN

Die Cool-Socken von Bata Industrials halten Ihre Füße gerade in einer warmen Umgebung angenehm kühl. Alle Modelle dieser Kollektion wurden mit Pro-Cool® verarbeitet, damit der Schweiß direkt vom Fuß nach außen in das Innenfutter des Schuhs geleitet wird. Ihre Füße bleiben schön kühl und trocken. Die Kombination mit anderen Materialien (Fasern und Garnen) und eine Reihe von Schutzzonen machen unsere Cool-Socken funktional und besonders bequem. Sie erkennen unsere Cool-Socken am blauen Seitenstreifen.





Oekotex Cert. Nr. 1204020 Product Class II